

Občinski svet Občine Kamnik podeljuje **Dušku Papežu zlato priznanje Občine Kamnik** za izjemno delo na področju športa, podjetništva in donatorstva ter delo v občinskih organih.

Duško Papež je Kamničan, znan kot direktor uspešnega družinskega podjetja s petintridesetletno tradicijo, poznan tudi kot športni funkcionar, organizator ekstremnih mednarodnih tekov, občinski svetnik in dobrotnik. S prizadevnim in uspešnim delom v svojem podjetju, pridnimi rokami, strokovnostjo in z jasno vizijo je zgradil vzorno in uspešno družinsko podjetje, poznano doma in v tujini, ki daje kruh desetim zaposlenim.

Že v mladosti je veliko časa posvečal športu kot tekač, kasneje kot voznik avtokrosa, sedaj je tudi velik ljubitelj starodobnih vozil.

Ob trdem delu v podjetju je redno zahajal v gore in leta 2001 ustanovil Klub gorskih tekačev Papež. Za mlade in stare, da bi zdravo preživljali prosti čas v naravi. S poštenim in trdim delom je klub v dvajsetih letih prerasel v društvo, spoštovano doma in v tujini. Klub se z izjemnimi dosežki atletov na lokalnem, državnem in mednarodnem nivoju ponaša s prestižnimi naslovi svetovnega razreda. Številne družine in mladi so našli svoj nov življenjski slog v teku.

Duško Papež je tudi nadvse uspešen organizator mednarodnih tekem v gorskih tekih, ki so dosegli najvišji nivo. Tekme, ki so pomenile nadstandard tudi v spremljajočih prireditvah (filmi, himne, razstave, natečaji), so poznane po srčnosti, prijaznosti, domačnosti. Ena izmed njih je tek na 2558 m visoki Grintovec, znan kot tek ekstremov, poznan doma in v svetu kot pokalna tekma, državno prvenstvo in tekma za svetovni pokal. V dvajsetletni zgodovini se je iz zanesenjaškega izziva razvil v vrhunski mednarodni tek, ki slovi po odlični organizaciji, množični udeležbi in močni konkurenci. Prireditve, ki je bila praznik cele bistriške doline in občine, saj je povezovala preko dvesto pomočnikov, prijateljev in ljubiteljev teka, se je leta 2019 zaključila.

Duško Papež je po težki bolezni leta 2010 organiziral 26. svetovno prvenstvo v gorskih tekih na Veliko planino. Okoli 700 tekačev in spremljevalcev je bivalo v Kamniku in sosednjih občinah. Leta 2017 pa je organiziral 16. evropsko prvenstvo, ki se ga je udeležilo 421 tekačev iz šestindvajsetih držav ter več tisoč navijačev in spremljevalcev. Prejel je veliko priznanj za odlično organizacijo tako tekačev kot Atletske zveze Slovenije ter evropske in svetovne zveze. Organizacija obeh prvenstev je bila tridnevni spektakel: od sprejema reprezentanc, otvoritvene slovesnosti, ogleda proge, tekme, zaključne slovesnosti s podelitvijo medalj. Pod taktirko Duška Papeža se je izkazala srčna in predana ekipa 400 prostovoljcev. Ti so z zavzetostjo, strokovnostjo in odgovornostjo izpeljali organizacijsko najtežjo atletsko prireditev v Sloveniji, o čemer pričata tudi dokumentarna filma. Odlično izpeljane prireditve, ki bodo z zlatimi črkami zapisane v zgodovino, so prerasle v gorsko-tekaški praznik cele doline in sveta. Duško Papež je z vrhunsko organizacijo skupaj z družino, prostovoljci, tekači in sponzorji dokazal, da je tekma na najvišjem nivoju lahko poštena in srčna. Častno in športno je ponesel ime Kamnika, Velike planine in Grintovca širom sveta. Sam pravi: »Naš največji skupni uspeh je poštenost, srčnost, strokovnost in sodelovanje.«

Tako vrhunsko organizacijo prireditev zmore samo nekdo, ki ima velik posluš za sočloveka, skupnost, šport. Srčnost, znanje, odgovornost, vztrajnost, povezovanje, človečnost, so vrednote, ki jih izžareva delo Duška Papeža in jih spoštujemo. Vrhunska organizacija mednarodnih prireditev pomeni velik turistični potencial za Občino Kamnik, kjer je deloval tudi kot predsednik Športne zveze občine Kamnik. Združevalno sodeluje tudi v Tekaškem pokalu Občine Kamnik in Zimski ligi k sv. Primožu. Tek k sv. Primožu sodi v sklop prireditev v počastitev občinskega praznika. Od leta 2017 je tudi predsednik Združenja za gorske teke pri Atletski zvezi Slovenije.

Leta 2014 je ustanovil Listo Dušana Papeža. Kot svetnik uspešno, povezovalno in ustvarjalno deluje v občinskem svetu. Kot predsednik Strokovne komisije za ohranjanje in razvoj Velike planine ter kot predsednik Skupščine družbe Velika planina d.o.o. aktivno rešuje problematiko Velike planine, katere velik ljubitelj je.

Deluje za dobro vseh občanov s sloganom: »Dobro je, kar združuje.« Verjame v ljudi, verjame v dobro, ker je dobro v njem. Predvsem pa je človek, ki je vedno pripravljen pomagati, velik dobrotnik, humanist in altruist.